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1) 4xcvAvdpn-diypovn unyavn €xet woyxd 51000Watt 11 68hp otig 60 oTpopig/min.
Me ovumicon 6=0,04m® wou extéovoon P=0,2m° kot oyéon micong Oykov
PV®=3000 (micong P oe N/m? ko1 6ykov V oe m°, T Oeppokpoocio KuAivépov ce
Babuovg C, @ apBpdg mov eaptdTal amwd TNV ATOMKOTITE TOV UEPIOV OTO
KOMvopo). No Bpebei n slicwon mov d€iyvel 10 €id0¢ TOV KOVGUEPI®MV_TOV
TapdyovIol KaTd TNV KOVor).

Yr6dei&n (Ta dvatopkd N2, Oz, CO éxovv 0w=1,4) (Ta moivatopkd CO2, SOz,
H2S éyovv =1,3) (divetar n pila g e€icmong mov mpokvmtel w=1,4)
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dv=Adx , W= j F(x)dx P=— (3_povadeg)

2) H évtaon tov nAektpikod pedpatoc I o Eva nhektpikd KOKA®UO KOVOTOLEL TV

eElomon

% +1=nut. Av 1(0)=0, vo Bpeite v évtaon I(t). (2 novéodeq)

3) Iloio oMo Bewpeite cwoTo Kot o0 AGOOC
df (x) = f'(x)dx

d(x+a)=dx (o0 otabepd)
dx = ad (g) (o otabepd)
dx = éd (ax) (o otabepd)
: !
F'(x) = f(x) <:>I f(x)dx = F(X)+¢ : "
a E -“Lr- L
G'(x)=f(x) = | f(x)dx=G(a)-G(b)
, . |
[ 109.909dx =] f (x)dx.[ g(x)dx
[ £09dg(x) = £(x).900) - [ g(x)df (x)
jlnxdx: X.Inx—-x+c¢
jexdx =e"+cC (3_povadec)
4) AVTIGTOLYNOETE TO, TOPOKATO OLOKANPOUATO UE TIG PLOIKEG EVVOLEG.
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P j f2(x)dx E cufadov
b

I f (x)dx V &ykog (2_povadec)
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